

正誤表

「MS&Aホールディングスの現状 2010～2014」の一部に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正致します。

「MS&ADホールディングスの現状 2014」

ページ	訂正箇所																																																										
29	<p>主要指標(単体)の状況 (単位:百万円)</p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th rowspan="2"></th> <th colspan="2">2009年度</th> <th colspan="2">2010年度</th> <th colspan="2">2011年度</th> <th colspan="2">2012年度</th> <th colspan="2">2013年度</th> </tr> <tr> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>保有契約年換算保険料</td> <td style="text-align: right;">268,129</td> <td style="text-align: right;">267,063</td> <td style="text-align: right;">279,099</td> <td style="text-align: right;">278,003</td> <td style="text-align: right;">296,000</td> <td style="text-align: right;">294,726</td> <td style="text-align: right;">319,703</td> <td style="text-align: right;">317,478</td> <td style="text-align: right;">335,854</td> <td style="text-align: right;">333,502</td> </tr> </tbody> </table> <p>保有契約年換算保険料の推移(棒グラフ) (単位:億円)</p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th rowspan="2"></th> <th colspan="2">2010年度</th> <th colspan="2">2011年度</th> <th colspan="2">2012年度</th> <th colspan="2">2013年度</th> </tr> <tr> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>保有契約年換算保険料</td> <td style="text-align: right;">2,790</td> <td style="text-align: right;">2,780</td> <td style="text-align: right;">2,960</td> <td style="text-align: right;">2,947</td> <td style="text-align: right;">3,197</td> <td style="text-align: right;">3,174</td> <td style="text-align: right;">3,358</td> <td style="text-align: right;">3,335</td> </tr> </tbody> </table>		2009年度		2010年度		2011年度		2012年度		2013年度		誤	正	誤	正	誤	正	誤	正	誤	正	保有契約年換算保険料	268,129	267,063	279,099	278,003	296,000	294,726	319,703	317,478	335,854	333,502		2010年度		2011年度		2012年度		2013年度		誤	正	誤	正	誤	正	誤	正	保有契約年換算保険料	2,790	2,780	2,960	2,947	3,197	3,174	3,358	3,335
	2009年度		2010年度		2011年度		2012年度		2013年度																																																		
	誤	正	誤	正	誤	正	誤	正	誤	正																																																	
保有契約年換算保険料	268,129	267,063	279,099	278,003	296,000	294,726	319,703	317,478	335,854	333,502																																																	
	2010年度		2011年度		2012年度		2013年度																																																				
	誤	正	誤	正	誤	正	誤	正																																																			
保有契約年換算保険料	2,790	2,780	2,960	2,947	3,197	3,174	3,358	3,335																																																			

「MS&ADホールディングスの現状 2013」

ページ	訂正箇所																		
25	<p>国内保険子会社における主要指標(単体)の状況 (2)生命保険事業における主要指標の状況</p> <p style="text-align: right;">(単位:百万円)</p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th rowspan="3"></th> <th colspan="4">三井住友海上あいおい生命保険(株)</th> </tr> <tr> <th colspan="2">平成23年度</th> <th colspan="2">平成24年度</th> </tr> <tr> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>保有契約年換算保険料</td> <td style="text-align: right;">296,000</td> <td style="text-align: right;">294,726</td> <td style="text-align: right;">319,703</td> <td style="text-align: right;">317,478</td> </tr> </tbody> </table>		三井住友海上あいおい生命保険(株)				平成23年度		平成24年度		誤	正	誤	正	保有契約年換算保険料	296,000	294,726	319,703	317,478
	三井住友海上あいおい生命保険(株)																		
	平成23年度		平成24年度																
	誤	正	誤	正															
保有契約年換算保険料	296,000	294,726	319,703	317,478															

「MS&ADホールディングスの現状 2012」

ページ	訂正箇所																		
21	<p>国内保険子会社における主要指標(単体)の状況 (2)生命保険事業における主要指標の状況</p> <p style="text-align: right;">(単位:百万円)</p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th rowspan="3"></th> <th colspan="4">三井住友海上あいおい生命保険(株)</th> </tr> <tr> <th colspan="2">平成22年度</th> <th colspan="2">平成23年度</th> </tr> <tr> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>保有契約年換算保険料</td> <td style="text-align: right;">279,099</td> <td style="text-align: right;">278,003</td> <td style="text-align: right;">296,000</td> <td style="text-align: right;">294,726</td> </tr> </tbody> </table>		三井住友海上あいおい生命保険(株)				平成22年度		平成23年度		誤	正	誤	正	保有契約年換算保険料	279,099	278,003	296,000	294,726
	三井住友海上あいおい生命保険(株)																		
	平成22年度		平成23年度																
	誤	正	誤	正															
保有契約年換算保険料	279,099	278,003	296,000	294,726															

「MS&ADホールディングスの現状 2011」

ページ	訂正箇所																		
15	<p>国内保険子会社等における主要指標(単体)の状況 (2)生命保険事業における主要指標の状況</p> <p style="text-align: right;">(単位:百万円)</p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th rowspan="3"></th> <th colspan="4">三井住友海上きらめき生命保険(株)</th> </tr> <tr> <th colspan="2">平成21年度</th> <th colspan="2">平成22年度</th> </tr> <tr> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>保有契約年換算保険料</td> <td style="text-align: right;">194,580</td> <td style="text-align: right;">193,515</td> <td style="text-align: right;">202,418</td> <td style="text-align: right;">201,322</td> </tr> </tbody> </table>		三井住友海上きらめき生命保険(株)				平成21年度		平成22年度		誤	正	誤	正	保有契約年換算保険料	194,580	193,515	202,418	201,322
	三井住友海上きらめき生命保険(株)																		
	平成21年度		平成22年度																
	誤	正	誤	正															
保有契約年換算保険料	194,580	193,515	202,418	201,322															

「MS&ADホールディングスの現状 2010」

ページ	訂正箇所																		
22	<p>国内保険子会社等における主要指標(単体)の状況 (2)生命保険事業における主要指標の状況</p> <p style="text-align: right;">(単位:百万円)</p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th rowspan="3"></th> <th colspan="4">三井住友海上きらめき生命保険(株)</th> </tr> <tr> <th colspan="2">平成20年度</th> <th colspan="2">平成21年度</th> </tr> <tr> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>保有契約年換算保険料</td> <td style="text-align: right;">194,322</td> <td style="text-align: right;">193,257</td> <td style="text-align: right;">194,580</td> <td style="text-align: right;">193,515</td> </tr> </tbody> </table>		三井住友海上きらめき生命保険(株)				平成20年度		平成21年度		誤	正	誤	正	保有契約年換算保険料	194,322	193,257	194,580	193,515
	三井住友海上きらめき生命保険(株)																		
	平成20年度		平成21年度																
	誤	正	誤	正															
保有契約年換算保険料	194,322	193,257	194,580	193,515															